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ﬁﬂﬂ-‘ MEMRE | (X9 prefix)

Hel F71otMx}

sizeof (int): sizeof HAAMK}
(int) 3.46: X2 HSIAAKX}
-3: ES MK}

++a:

(F9I: postfix)

2 ALK}
7[R

O Oy

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 05 HLHX}

I HLERE 1

a % 3
3 && 4
5 o= 7

AR} || | THAIRE 2
TGIAIR} 2 _?Ieraﬁura
(3+5) : (10/2)
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thEAURE +, 5%/, %

A |__|-|:|-| Xlremainder, modulus Eﬂl_l'xr
« O|AMKIZ ZTH IS
= LHF7| AAA 10 / 4 AAEZEO[2

» A7) 2]|2] AAE10.0 /4.0

« A= HAROZ 05

- OO ™1
o LIHX| HAA 3 % b
 ZTb= g bi L= LIH K| 4
= %2 I ALK = E*E*I’é%

« H50|H 77
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rot 121 n

a=b*n+r
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A A H 1L === —
» =, HEO| B = H7U[SI= AHLAL
afSN g cHALZ) A A ALt
-a ESHLMKE 10 -b + 2.5 ESHMK} 0.0
2 - 3 bih 7 | LK =5 a/b®x*bh % 2 (a f b) ¥ (b * 2) 5.0
2 x a + 3 (2 *.3) + 3 14 a*x 2 / b - a ((a *x2) / b) - a -1.0
10 - a / 2 10 - (a / 2) 8 a+b=* 2 [/a a+ ((b x 2) fa) 6.0
10 % a+ 10 / a| (106 % a) + (10 / a) | 2 a%b Al %0 2F o=
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Source Code #01: assignment.c

1 /f file: assignment.c

2

3 #include <stdio.h>

4

5 S1int main(void)

6 {

7 int a, b, c;

8 a=b=c=5; /f(a=(b=(c=25)))

9
10 printf("a =a + 2 => %d\n", a = a + 2);
11 printf("a ==> %d\n", a);
12 printf("a = b + c = %d\n", a =b + C);
13 printf("a ==> %d\n", a);
14
15 return ;
16 }
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» QEZZ O|0|SHH= right £HO{ 0| A{ r-value

= 25 B vart| M3
» CHRIHLARRS| 215 BE0= YIEA| SHLIS| =10 = == U
= O| StLte| H-5 2= 2|0[St= left THO{0{| A 1-value

n = 2;
’/
var | = exp n=n+ 1;
%i.‘;—EHJEAIﬁI% QEZEE iAoz N = n + 3%4;
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Source Code #02: compoundassign.c

et
|

et et et e et e
[ TRy QR <R O A S s

Pod  Pod  Pud Pud Pad Pud Pl et b
[= 3 I o I = N R - L= = =

1 /I file: compoundassign.c ] TS A4 89 > 105
; #define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS //scanf() @2E 9A|57] st &4 Hol The addltlnn ic: 15
P ) X =15, y =5
; Finctude cstdio.h> The subtraction is: 10
6 —1int main(void) X =180, vy =5
7 { The multiplication is: 5@
8 int x = 5, y = 10; X =58, y=5
’ ntFCE AR U o ) The division is: 10
annf("%dg '?_; &y); P x =10, ¥y =5
v B B The remainder is: @
printf("The addition is: %d\n", X += y); X=8,y-= ?
printf("x = %d, v = %d\n", %, ¥); X #= X + y 15: @
printf("The subtraction is: %d\n", X -= y); X=80, y=5
printf("x = %d, v = ¥d\n", X, ¥);
printf("The multiplication is: %d\n", x == y);
printf("x = %d, y = %d\n", X, ¥);
printf("The division is: %d\n", X /= y);
printf("x = %d, y = ¥d\n", %, ¥);
printf("The remainder is: %d\n", X %= y);
printf("x = %d, y = %d\n", X, y);
printf("x #= x + vy is: %d\n", X #= X + y);
printf("x = %d, y = ¥d\n", %, ¥);
return @;
7 1
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|

int n = 10; . . int n = 10;

= =4
prinkf ("%d\a", nt+); 10 printf("%d\n", -++n); 10
printf("%d\n", n); 11 printf ("%d\n", n); h g}
int n = 10; . . int n = 10;

£ £
printf{“%sd\n", n—); 10 printf( "sd\n", —n); 9
printf("%d\n", n); 9 printf("%d\n", n); 9

ERE ARE of

int a = 10;
++300; [/ &50ls SHTMUKE A" 4 glth
(a+1)--; / /et Sl BUAAXIE ARE 4 eirt

/ /SHAe] ALHAO| SYet Heo| ZSUAMA= ARESIX| Eit.

a = ++a * a--;
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— = = A O
Lab #01: E=UEHE 5 49|
. Ctg H2.E 0|8240] £ Aol 8,
Kb &, LH7|o| gt ZAHE =4
of=x =z
» X2 doublel| Haltb O TR H
O Z 5ot M7t
» OIS 2O Z2 MM AEFEREE
8 UL =22) 02 £H
o Aol A0}

- AECIMS 2T E MAZ QBN R

= 54.987,4.87654
= 5499+ 4.88==>5986

= 00054.99 - 00004.88 ==> 50.11
= +5499% +4.88==>26815
= 5499 /488 ==>1128

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 05 HLHX}
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=L =5
f/ file: tworealop.c
#define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS //scanf() 255 BrAlot7| fst &=
#include <stdio.h>

-1int main(void)

{

double a =@, b = @;

UABHAIR\n");

printf("tt=@HE T F 242
&

scanf

printf("%8.2f + ¥8.2f => %¥8.2f\n", a, b, a + b);

printf("% => %8.2f\n", b);
printf(’ => %8.2f\n", AF
printf(’ => %8.2f\n",

return 0;

l-lgl
[
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Source Code #03: relation.c

1 /f file: relation.c
2z
3 finclude <stdio.h>
4
5 -1int main(void)
6 {
7 printf("(3 > 4) Zgr: ¥dwn", (3 > 4));
8 printf("(3 < 4.0) Z3I}gr: ¥d\n", (3 < 4.8));
g printf("('a' <= 'b"') Z3kgF: %¥d\n", ('a' <«
10 printf("('Z"' <= "'a") ?4‘1 -'” ¥d\n", ('Z' <=
11 printf("(4.27 »= 4.35) QEPP ®d\n", (4.27 >= 4.35));
12 printf("(4 = 4.0) 2144 ¥d\n", (4 = 4.0));
13 printf("(4.0F == 4.0) Z21}4r: %¥d\n", (4.0F = 4.8));
14
15 return @;
16 1
AHFH =212 Y(Computer Programming) - 05 HLHX}

(3 > 4) 214 0

(3 < 4.0) g 1

(‘a' <= 'b') 2B
(‘2" <= 'a") 23
(4.27 >= 4.35) di}ir:
(4 1= 4.0) ZMZ: 0
(4.0F = 4.0) Z1}3}:
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Source Code #04: logic.c

= N LA e L R

oo

[/ file: logic.c

ginclude <stdio.hz

Z1int main(void)

1

-

m
[E

char null = "\@', a = "a’;
int zero = @8, n = 10;
double dzero = 8.8, x = 3.56;

printf("%d ", !'zero);

printf("%d ", zero && x);
printf("¥d\n", dzero |} null);
printf("%d ", n &% x);

printf("¥d ", a || null);
printf("%d\n", "java" && "C Lang");

return 0;

2 12|Y (Computer Programming) - 05 H4LHX}
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« N 7HX[S] =E| itk &&, | |, 1= Al S

v =2 | AMKF &&, | |, 12 ZH2Zt and, or, not 2|0
« ZIVHEO|H1 AZIO|H oS Bt

C QOO A & AR =2|H2 [IE Y=
- 97 X|o ol
: 80‘1%\8 Ei "*#Sllr JQ#, 123 ull) 2XH\07HOFH BE BXjo EXIEL B E A ofn)
=AM} &&
. S IO AXF7} 2.5 50| OFL|0{OR) 0| B ZT}7}1(£h 0|
" L|-EI-|X| %—Cl)—:: E_I_O
=2 ALK} | |
. S I QIAK} S0f A SHLITHEHQO] OFL|O{OO| B 10|31
. 22 0{E0| B0
= | HARKF
. CHSIGIAK}R T ARKEZ}0O| B ZTH= 10| 1
« (00| OFLI 20| B ZTH= @
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21 && 3

1
12 && ‘a’ 0

X y x&&y|x ||y !x 3>4 && 4>=2 0

0 (71%) 0 (7A) 0 0 | 1 1 |] “\o’ 1
0 () @ (00| OK ) 0 N 2>=1 || 3 <=0 1
@(00] Ok 2h) | 0 (HA) 0 1| o 0.@ || 2-2 0
@ (00| OFl Zh) | @(e0| OHd Zh) 1 L | o [ H 1

oM
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1
[El
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Source Code #05:; shorteval.c

i e e e e e
O LA B W k= & W 20

et
=l

= O LA B d P

[/ file: shorteval.c
ginclude <stdio.h>
=1int main(void)

{
inta=10, b=5, m= 1;
int result;
result = (a < b) && (m++ == 1); m=1 result=0
printf("m=%d result=%d\n", m, result); m=1 result=1
result = (a > b) |} (-——m == 8);
printf("m=%d result=%d\n", m, result);
return @;

1
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EI_|-§F_I_ .ITCL=>| 7 kshort circuit evaluation
v =LK &&QF | | = T H A} F 71 SO 21 F D[HAK e 2 =2|Hak Butvr 2F
» QEZF IO|ALK = BIOH| i=
" (x &&y) HAHA
= x2| 240 0(AHA)O|2tH yo| 4= B7SHA| G5 A (x && y) ALf=0
A)\I
"]y =T

= x7}00] OtL|(EhEHEH [ O] y2| al= B7tokX| Bl ALt (x | | y)=10[2ka 7t
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Source Code #06: condition.c

1 /f file: condition.c

2 #define _CRT_SECURE_NO WARNINGS //scanf() @5Z gii|5}7| st A== -HO

3

4 #include <stdio.h>

5

6 —int main(void)

7 {

8 inta=06, b = @;

9 printf("& Hd+E ¥4 > ");

18 scanf("%d%d"”, &a, &b);

11

2| e 5, @) 7o < b) S HLE U > 8 -9
13 printf("=|44f: %d\n", (a <b) 2 a : b); iIEH ZF. 9 F|AZF: _Q
14 printf("ZiZt: %d ", (a>0) ? a : -a); HA - —L—HA -

15 printf("ZiZt: %d\n", (b > 0) 2 b : -b); A4 8 Hojj4r: 9
16 BE A = A

17 ((@a % 2) == 0) ? printf("®% ") : printf("2% );; T =TT

18 printf("%s\n", ((b % 2) == @) ? "®L" : "ELT);

19

20 return 8;

21 1
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. OIAFK}? - «7H 2(00] ohLIZo| 2E TPRK= KiZEe
e RZAMRHS Z70| T2} 0| R I A7} faiEe RISt
Z1Z(0] B = ARBIGIALK}
n = AL (x?a:b)0| M T[HLK=x, 8, b i : @ | | Ebi
Ml 7K
« | QIAERIQ! 37} 50| B1(00] OFLIB) Z Db —
— % T
0|, 7} 00| B4 ) Z b= b hosor
. A

85
X0l et Z1k= a &= bo|Ct,
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[El

ek = & b)Y a2 B / /ZIChgt ghel RAALA
max =42 < b)Y 2 b 2 & / /=LA Biet RZAAM
mwin ='§a > B2 b § a: [/ Elagk gigl ZHAM
win =2 € B2 3 & b [ [ZEIAEL grel RZARM
absolute = (a > 0) ? a : -a; / /230 gt RAGAM
absolute = (a € 8) 2 —-a : a; [/ =BChax Bret RZAGA
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» ‘§2| H| E Fojbiwise HLPRLS K|S

.+ H|E t=2| 01 ARt} O S GAKLZ} H| 2
= HE =2| LK}
. HOIARF 43S HIE THY| 2 2| QIAFS 433l O

2 AEA

3 00000000 00000000 00000000 00000011
5 00000000 (oJoJololololol0 000000006 00000101
3&5=1 00000000 00000000 00000000 00000001

AHFH =212 Y(Computer Programming) - 05 HLHX}
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&I |IAI~

. QIARK} ~

= ~5QF ZO| HLERF~7F I AHLERFOI 4 20| R[K[Sl= T 2|2 Thak AR}
» LIHA|= 25 3 | 49X T HLAX7E 7 712l Of e AHLbRt

» O[ALRIC| AR 2 FHO0| 5| S St= char, int, long, long long

» OGS int ¥ 2 HBHSHY] GIASHH ANFE int S

x(HIE1) ‘ y(HIE2) | X &y | x|y xMy ~ X
0] | 0 0] | ] 0] ) ]
0] | 1 © 1 1 1
1 | 0] 0] ;] 1 ®
1 | 1 1 | ) J 0] 0]
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I| ALK} HA oA}
4+ HIEEH(0[Z14) 4 1A 24T} i
1 OO000OOO0 GEEOOOOOO CEOOOOEEE OOOOOORO1 13111331 31333331 11133131 1313371310 #1. = =2
- OO00EEOO6 OCEEOEOOOO CEOOOOEEE OOOOOO100 11111111 11111111 11111111 11111011 ~4 = =5
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Source Code #07: bitlogic.c

1 f/ bitlogic.c

2

3 finclude <stdio.h>

4

5 —1int main(void)

6 {

7 int x = 127;

g

9 printf("%5d -> %08x\n", X, X); 127 -> 0000007f
10 printf("x & 1 -> ¥88x\n", X & 1); ¥ & 1 -> 0p0ROR1
11 printf("x | 1 -> %@8x\n", x | 1); x 1 1 -> 00ooea7f
12 printf("x *~ 1 -> %¥@8x\n", x ™ 1); ¥ 1 ->» ARRRRRTe
13 printf("~(-1) -> %@8x\n", ~(-1)); ~(-1) -> 00000000
14 printf(" ~1 -> %@8x\n", ~1); ~1  -» fffffffe
16 return @;
17 1
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» S22 (D)) E, 85 - 1= H EE HASIH 32| EJ 5101
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H I E O I S 0 J}_I'I|-bit shift operators >> <<

HLAte| ekl 21Z0[LE LEZR O = H|E HR|= 250| 0|3A|7|= HLtAt
<<: Q@ = ZZISB: Least Significant Bit H] X'—Elj'- élijzl DEpo=z XH_OFIJS
>>- %_’_?CI_MSB:MostSigmﬁcantBit |:||_| X'—ElE %EHQ' —ITI—§H|EO'” |I|_E|_ OEEE 10' xH_clg__Ijg

2| GHM = int ¥ 37|21 328| EL| H|EOAM Aits A
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H| E =2| H4t16387 << 22} 16387 >> 2

16,3872] 0%l 0] 1 0] C] 0 0 0 (0] 0] © O (0] © 0 1 1

OlFEl0f 2l xi2l=
L@l@@@@@@@@@@@@lloogng

2IZOoZ 2 0|
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i 7.

OIFE=l0 Bl Xi2l=
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HALXE 0|2 ALE el ME ZHX|= HIE
>> right shift opl >> op2 | oplE REZEOR op2 HIETZ 0|5 7He 2% HIEQI B3 H|E= Hafo| 25 HIER s
R left shift opl << op2 | opl1E AEBLZ op2 HIETE 0| I RERZ HIEE BF 022 =
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Source Code #08: shift.c

= O LA = Ll ka2

e

/f shift.c

#include <stdio.h>

-1int main(void)

{

[El

int x = 16391;

printf("%6d -—> %08x\n", X, X); 16391
printf("x >> 1 ——> %d, #08x\n", x >> 1, x »> 1); X > 1
printf("x »>> 2 --> %d, ¥08x\n", X >> 2, X >> 2); X »> 2
printf("x >> 2 --> %d, %¥08x\n", X »> 3, X > 3); X 3> 2
printf("x << 2 -—> %d, ¥08x\n", X << 2, X << 2); X << 2
printf("x << 2 --> %¥d, %¥08x\n", X << 3, X << 3); X < 2

return;

--> 000e4007

-—>» 8195, 00002003
-—>» 4897, 00001001
--> 2048, 00BO0BE0O
--» b5564, 00@1001cC
-—» 131128, 00020038

“suanlab

44



== - olH&S A
= 215 O| s ALKIO| 2fdl | 9| 2 HIEZ 00| 12, 10| 022 HHE = UL 22 2
xx ol & L OFO
%2 O| s ALEXLOf| of3f 2het 281 AKX K| = =
oA S A o = = 0| &= O SLRAE L
» 57 =270 Chet LER O|s ALK >>E 15 o B4-5 2% Liw A4}
o1l o AL AMAl Ao KL
E aid 9000 1111 << 1 . B i B 0000 1111 << 2 o=
0001 1110 0011 1100
£MQ| 4H|E:
o1 4] ~1073741824 Lo
0x30000000 << 2 | 0011 0.. << 2 XCO000000 30 << 2 S4z 4t 77
1100 o..
5t HIE O|=0ic, 24 B4 _
-30 >> 1 BA0|H 22 L7 -15 -30 >> 2 (a+l|) LE} ;gtri:w -8
|_ T= o
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.ExXolgdo Ho C I-IAO| |E A AcH =24
_— O o AL 1 ,n"-"l tli'IIDb]L_-[GF]-C:
u -H-_I'__ I:I E_=||2E I:IIZI-: T %;I_I_-(—)—l 67H Hl z fdefine _CRT_SECURE_NO_WARNINGS //scanf() 2=2E SrA|st7| fot &
o ABHS 12 =23l -
E Eﬂ' = _I_%:I;I Ol—O:I ?EJ_J-'-E = _:I| Ol_ — 4 #include <stdio.h>
It 2H :
Z=1 3 6 -int main(void)
o o 7 {
. ng gtl-:&/ |/A/N/>>[<< EH-E 8 inta=0, b=20;
A SH 9
T O 10 printf("H|E @ 40| 753 & 5 YHSH2\n");
CLa| ALO K AL " A 11 scanf("%d %d"
o CHoF A2 A HHERY H==0f CHoE AHA 12 _ |
A SH 13 printf("%3d & %3d => ¥3d\n", a, b, a & b);
T O 14 printf("%3d | ¥3d = ¥3d\n", a, b
15 printf("%3d ~ %3d == %3d\n", /
= = 16 printf(" ~%3d ==> %3d\n", a, ~a);
H|E Eﬂ-ﬂl ?I-En-—l- _I':_ Ei"z% ?=I —1 GI'HIR 17 printf("%3d >> %3d ::; %3d\n", a, b, a >> b);
49 3 18 printf("%3d << %3d == %3d\n", ;
08& 3= 0 19
49 | i 413 ;L : return @;
40 ~ 3 = 43 )
~ 49 ==> -41
48 »>>» 3 => 5
40 <¢ 3 => 320
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=At 82| OrA7 | F=ZLQ] Int2 Hek

= ==y
on) tﬂg{ Cteret SEHHSto| o
ra'l + 2 int + 1int
~ — 3 x 4,1F float x* float
7.0 + Sl P

4.45F / 3.81 double / double

o) 9.34 - 2 double - double

12,2 3 x 4,28 double * double
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W

3.40| 32= FHHO]

a £A10| 2hatish 3.4

int a = 3.4; //XSL=2 LHEHSEO He adl= 30| ME

warning C4244: 'Z7|51%" : 'double'0ilA 'int(2)2 HElSHHA H|O|E{7F £AIE 4 Ql&LICE

Bk
207 mmadogs
d 3
double d = 3; //XISCE 2THSZ|M Haydols 3.00] ME
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Source Code #09: typecast.c

= EN LA L R

[#]

[/ file: typecast.c

#include <stdio.hz

—int main(void)

{

[El

int a = 3.4; [MAsCE WEHHSEC He alfl= 301 AF
double d = 3; [IAs0=2 SHHSEN B doifl= 3.00] AF

printf("%5d %¥18f “, a, d);
printf("¥10f\n", 3 + 4.5);

printf("%sd ", 10 / 4);
printf("%1ef ", (double)l@ / 4);
printf("%1ef ", 1@ / (double)4);
printf("%10f\n", (double)(1@ / 4));

printf("%5d ", (int)(3.4 + 7.8));
printf("%led ", (int) 3.4 + (int) 7.8);
printf("%¥18f ", (int) 3.4 + 7.8);
printf("%10f\n", 3.4 + (int) 7.8);

return @;

2 12|Y (Computer Programming) - 05 H4LHX}

3
2
11

3.000000 7.500000
Z2.500000  2.500000 @ 2.000000
18 10.800000 10.400000
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S5} AR} (type) | GIAHRF= F0f LEQ = T QIAXLO| 242 RS Of|M X| St At &
JOo 2 HBSI= ALY
L 0] A = & et A Rfopecst S ALRSHO] LI BIZHS BT 488
Clsh SHEIIA of
(int) 'A' 65
(A=) I|OAAERE _
_ (int) 3.14 3
S5} U (int) 30.525 (double) 9 9.0
(double) 3.4F 3.4
l?‘ (double) 7/2 3.5
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CH

K
0o

SHSE AL o
(GIe) 3.8 £ 5.7
3.8 + (int) 5.7
double result =||(double) 7| / 2; (Int) 3.8 # {1Int) 5:7
(int) (3.8 + 5.7)
T # 2
result 7.0 / 2
7 / (double) 2

(double) (7/2)

w w w w W 0 0 o
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Source Code #10: comma.c

= T LA B L) R

o2

// file: comma.c
ginclude <stdio.h>

-1int main(void)

1
int a = 188, b = 58, C;

printf("%d ", sizeof(short));
printf("%d ", sizeof a);
printf("%d ", sizeof 3.5F);
printf("%d\n", sizeof 3.14);

C = ++a, b++;

printf("%d %¥d ¥d\n", a, b, C);
c=(3+a,b=*2);

printf("%d %¥d ¥d\n", a, b, C);

return @;
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" Elg L = o
o T QIAREZL ALt B4 i QIAALO| B RS = MEE TS
3 sizeof (int) A= 4
sizeof (exp_or_keyword) sizeof (3.14) Zal= g
~ ~ - | sizeof a k= 2 (short a3)

ZAuZE2 DIEMRIR! expll MESZt 27(0|C},
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3 + 4,

exp2
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5 - 10,

A2 LISo| AlLtE exp22| ZaELO0|C},
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3 + S x 4
ChE +=A] G Exje} HitH Chs oA St Zxie 2
1. 3 + @ . 1. 8 / 2 » 48 TN AGHOF sl2=2 3 + @ .
2. = L S OS82 s 2. @2 Zgo| o2t 8/28 HA ALl 4
3. D=4 %4 =16 3. CHA| Z&HMol ot 9 29 ZoQl 49t ke 45 J5HH Zuke 16
4. 3+ @D =3+ 16 => 1 4., O2EZ ZZ 3 + 160|22 ZHIfE= 19
74
FH L (@8 2)%4 )
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[El

M = = S
= AL} Ao 22 | ZENCIE)
T1m
& g 55 Y M A
[ ] A
2 Zc(2L2) #H XA -> (ZfM R2)
=B, Zc (SL2) ZoIF HH XIH
at+ a-- =9 &7, =9 g
++a  --a Ml B7t, T Ha _
= )
! = =2| NOT, H|E NOT(E=)
5 sizeof M, X2, oo HOIE HY 37|
. 24 H5 UL HS <- (R0IM ==2)
& T
* 7|_i-7I::-I|3 g:!?_éi'}_
3 (gHeh) st
4 x | % Zo17| Lis7| L -> (ZlM 22)
A=
= : - Ciat7| 7| - (FlM 2&2)
6 << >> HIE 0|= = -> (ZoIM R2)
7 g 5 &= 2= CHA H|m -> (ZOIM R2)
A
8 == I= == H|lm -> (Z0M R2)
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[El

i Atz o 28 | ZEM(GIME)

22|
9o | & " HIE AND E &=2] AND | ) (@oIN 22)
0 | ) 4] XOR i &=2] XOR | e | o) @ 2)
" | H]E OR i =2] OR -y (EoIN 22)
12 88 =a| AND(EI2! 7D . -y (EoIN $2)
13 I =] OR(ERE 7AY = T @i o)
14 o =A = (= (SOIM Et2)
15 | Tl &: |/:: = che e | (- (oK F2)
16 | =0} o | - (@0IN 22)
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Source Code #11: priority.c

1 /f file: priority.c

2

3 #include <stdio.h»

a

5 —int main(void)

b {

7 inta=4, b =6;

B double x = 3.3, vy = 4.7;

g
160 printf("%d ", a+ b >y & x <y); [/&= > oA > =2
11 printf("%d ", a++ - —-b * 2); [IEHEE > 4 >
12 printf("%¥f ", a>b ?x+1:y*2); /[/Ms> A > Z2A
13 printf("%f ", x +=3&& y + 2); //Ht= > =2| > Y
14 printf("&#f\n", (x=x+ 1L, y=y + D);//E5 > = > Ui > S0t
15
16 return @;
17 }

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 05 HLHX}
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SQ} S = RoIECt: J1EF HX| AAFSIC,

CISIAMAE= Ol= O|HAXIRCE TX AHlArRIT).
x, /[, %= +, —-ECt HY AASHE,
MXE OHLAXE SollM 71 THA FAlAteICt,
(K= =2 |HARHECE HA| AAFSHTE.
AYHMIE CHYAMRIEDE M ALGILE, CHE CHREEQ| GAECH= = AlbkelTt.
CHEl> SO0i8AXE o= LES0|| AlAsiCt.

U (Computer Programming) - 05 HAHX} E’SUCII"I'CIb 64



A7) H3A Moy A -
X >> 1 +1>1&y | A=>0s3> &4 >HE | ((x > (1 +1)) >1) &y 0]

o o= x =3 || y &2 Ms > HIE > =2 (x = 3) || (y & 2) 1
TE S X &y && y >= 4 A > HE > =g (x & y) && (y >= 4) 0
X && x | y++ &7l > HE > =2 x && (x| (y++)) 1

[El
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Source Code #12: association.c

= O LA e L Md

(e w]

// file: association.c
#include <stdio.h>
—1int main(void)

{
intm=5, n=10;
[I2=0M F=02 ZE
printf("sd ", n +=m /= 3); 11
m=5; n=10; 15
printf("%d\n", (n += (m /= 3))); 12
printf("%d “, 10 = 3 / 2); /[/H=0M E=0=2 ZEFh
printf("sd\n", 10 * (3 / 2)); //RL=0A ZH=o2 AF
[/2Z0H 2HE02 A
printf("¥d ", 3>4?3-4:3>47?3+4:3=*4);
printf{”%d&n”, 3>4?23-4:(3>4723+4:3=%4));
return 0;

}

- AFH =22 Y(Computer Programming) - 05 HLHX}
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O 0| A =} 2 HX| ZASHs}= =oF L2 AH AR}

int n =10, m = 5; n o += m /= 3

n +=m /= 33 m=m /32| Zu} 1

)n=n+12 Z111
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C A

|

(a + b)(x + y)?
4x3 4+ 3x2 — 5x + 10

(@ +b) * (x +y)*x (x+y)

QhxkX*kX + 3*kx*X = b*xx + 10

g+ (a + b) / (a - b)
a—b

5

3(F-32) (. 9] o dF = 32)

9

§C+32 5.8 f 5% C 3
l;x (1 - x) / (x * x)

= +'\v/b2'— 4ac (-b + sqgrt(bxb - 4%a*c)) / 2*a

2a sqrt(x)= x9 XMIZS Fok= &4

o¥
3t
am
[El

212 Y(Computer Programming) - 05 ¢4+X}

“»suanlab

70



Lab #03: 2 Ecelsius 5 S| M|fahrenheit 2 [0 2 5

T = O] H O 1 1 // celtofar.c
s HT B S = Oz &l IS A Mlcelsms 2 #define _CRT_SECURE_NO_WARNINGS //scanf() Q2= Hiz|5t7| oI5t A4 o
QL= 35 fahrenhelt < .
— E = 9—|' | — EE 4 #include <stdio.h>
> podXl L IT 2H 5
oft— L= ]
= T |-'— — - 6 —int main(void)
- [QJ_I_ ZFO Oolgd =24 7 {
|-':' |- Evw = : |-E 8 double fahrenheit, celsius;
= GNOZ2ES 2N 2EF=2 9 printi(AEE SHECE BAHND. > );
- L 1¢ scanf("%¥L", &celsius);
Ho}SH= AL F=9/5C+32 .
12 fahrenheit =%
13 printf("\n@lai= ¥.2fE = SN2 2 %.2f5 2L CH\n
:| return 0;
16 }
Haltsl MU= =2 QAsH . »» 34.765879

QI E| 34,775 SIM2C 2 94,58 QlL|C}.
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